

## ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ

относно открита тръжна процедура с предмет  
**„Избор на доставчик на стенни газови котли  
за реализация на пилотен проект по програма „Енергия за България“**

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с провежданата тръжна процедура, Тръжната комисия при „Овергаз Мрежи“ АД Ви информира за следните отправени въпроси по процедурата и отговорите на същите, както следва:

#### **ВЪПРОС 1:**

*Относно документ II КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПОРЪЧКАТА, точка 4. Място на изпълнение на поръчката: Какво се има предвид под посочени адреси в Република България?*

- Офиси и складове на възложителя
- крайни клиенти
- друго; уточнете по възможност

#### **ОТГОВОР 1:**

В зависимост от отношенията с инсталаторската фирма, мястото за доставка може да бъде:

- адресът на крайния клиент;
- складът на инсталаторската фирма;
- сервизният център на Овергаз Мрежи.

Възложителят очаква преимуществено уредите да се доставят в сервизните центрове на „Овергаз Мрежи“ АД , а доставки до други адреси да бъдат извършвани по изключение.

#### **ВЪПРОС 2:**

*Относно документ II КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПОРЪЧКАТА, точка 6. Изисквания към кандидатите: Под списък на подобни поръчки, ще приемете ли списък с доставени газови уреди по търговски договори и/или споразумения за 2017 г.?*

#### **ОТГОВОР 2:**

Да, Възложителят ще приеме списък с доставени газови уреди по търговски договори и/или споразумения за 2017 г.

#### **ВЪПРОС 3:**

*Относно документ VI.1; Приложение 1; Задание: Точка 1. Цел и обем на поръчката: Какво се разбира под недопускане участието на подизпълнител предвид факта, че в търговското предложение точка 6. е предвидено подаването на декларация за използването на подизпълнител?*

*Допустимо ли е възлагането на специализирани услуги като например логистика на трета фирма за сметка на изпълнителя и третира ли се този факт като използване на подизпълнител?*

### ОТГОВОР 3:

Не се допуска участието на подизпълнител по отношение на снабдяването със самите уреди - т.е. спечелилият тръжната процедура (доставчикът на уредите), трябва да е самият производител на уредите или негов филиал, клон, дъщерно дружество, или търговски представител.

По отношение на логистиката е допустимо да се използва трета страна за сметка на доставчика.

### ВЪПРОС 4:

Относно документ VI.1; Приложение 1; Задание: Точка 1. Цел и обем на поръчката: Тъй като в позиция 3 сте допуснали вариация в мощността от 7 kW (20% вариация) допустимо ли е в офертата ни към Вас да предложим уреди по позиции 1 и 2 със същия процент вариация в мощността (20% вариация)? Пример вместо 20 kW да предложим 24 kW уред. И да покрием изискването както следва:

№	Стенен двуконтурен кондензен газов котел * (за отопление и производство на битова гореща вода) с отоплителна мощност в kW	Мярка	Количество
1	20 kW – 24 kW	Бр.	1 900
2	28 kW – 35 kW	Бр.	100

От техническа гледна точка уредът с по-голяма отоплителна мощност ще предостави и по-голям комфорт на БГВ (по-голям дебит), като изцяло покрива характеристиките на уред с 20 kW отоплителна мощност. Това ще ни позволи да Ви предложим уред с най-високата сезонна ефективност на българския пазар от 94%, сертифициран съгласно Директивата за Екодизайн (ErP).

### ОТГОВОР 4:

Съгласно изискванията на Възложителя, газовият уред по **позиция 1** трябва да бъде с максимална топлинна мощност за отопление 20kW  $\pm$ 1, а газовият уред по **позиция 2** трябва да бъде с максимална топлинна мощност за отопление 24kW  $\pm$ 1.

При условие, че предлаганият от участника уред може да работи едновременно на условията по **позиция 1** и **позиция 2** – да отдава отоплителна мощност 20kW  $\pm$ 1 и 24kW  $\pm$ 1, то участникът би могъл да участва с този уред и по двете позиции (без те да бъдат обединявани) като предостави документ (сертификат или декларация, или техническа спецификация), в който да е посочено, че предлагания уред работи ефективно при отдаване на желаната от Възложителя отоплителна мощност.

### ВЪПРОС 5:

Относно документ VI.1; Приложение 1; Задание: Точка 2.8.1: Предвид факта, че Фирма X е ..... с доказана бързина на обслужване и по-къси срокове на доставка от заложените в поръчката, допустимо ли е складовата наличност на уредите и резервните части за тях да са извън територията на Република България, покривайки критериите за сроковете на доставка по настоящата поръчка?

### ОТГОВОР 5:

Да, в случай че бъдат спазени изискваните срокове за доставка.

Златомир Дойчев,  
Мениджър „Тръжна комисия“,  
"Овергаз Мрежи" АД



15.11.2018 г.